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Circ. n. 180






Cagliari, 09.12.2024
Ai Genitori

Ai Docenti
Al personale ATA

Al DSGA

Albo sindacale

Al sito Web (Area Pubblica)

Oggetto: Sciopero generale per l’intera giornata del 13 DICEMBRE 2024 proclamato da USB con adesione di USB Pubblico Impiego e di FI-SI.
In riferimento allo sciopero indetto dai Sindacati indicati in oggetto, ai sensi dell’Accordo ARAN sulle norme di garanzia dei servizi pubblici essenziali e sulle procedure di raffreddamento e conciliazione in caso di sciopero firmato il 2 dicembre 2020, si comunica quanto segue: 
a) DATA, DURATA DELLO SCIOPERO E PERSONALE INTERESSATO: 
13 Dicembre 2024, intera giornata – rivolto al Personale della scuola a tempo indeterminato e determinato;
b) RAPPRESENTATIVITA’ A LIVELLO NAZIONALE  
“Tutte le Associazioni Sindacali proclamanti non sono rappresentative nel Comparto di contrattazione collettiva dell'Istruzione e della Ricerca”. Si veda le tabelle ACCERTAMENTO DELLA RAPPRESENTATIVITA' COMPARTI DEFINITIVO – 2022-2024, pubblicate sul sito dell’ARAN: 
https://www.aranagenzia.it/rappresentativita-sindacale-loader/rappresentativita/triennio-2022-2024-finale.html
ll personale è invitato, ai sensi dell’art. 3 c. 4 dell’Accordo sulle norme di garanzia dei servizi pubblici essenziali e sulle procedure di raffreddamento e conciliazione in caso di sciopero, a comunicare in forma scritta la propria intenzione di aderire allo sciopero o di non aderirvi o di non aver ancora maturato alcuna decisione al riguardo, tramite l’invio di una e-mail all’indirizzo caic81200v@istruzione.it entro le ore 10.00 del giorno 12.12.2024, ricordando che la dichiarazione di adesione fa fede ai fini della trattenuta sulla busta paga ed è irrevocabile.
In base alle comunicazioni fornite dal Personale, la scrivente si riserva di dare informazione alle Famiglie sull’organizzazione del servizio.


Eventuali ulteriori informazioni sullo sciopero saranno fornite con successiva comunicazione.
I docenti avranno cura di comunicare la presente circolare a tutte le famiglie nelle modalità consuete.

La presente circolare vale quale formale notifica per tutti gli interessati e viene emanata nel rispetto dei tempi e delle modalità stabilite dalla normativa vigente.

LA DIRIGENTE SCOLASTICA
Dott.ssa Giovanna Porru
[Firma autografa sostituita dall’indicazione
a stampa ai sensi del D.Lgs.39/1993 art. 3, c. 2]
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